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Děti, narozené v Krajské nemocnici T. Bati ve Zlíně, bude „hlídat“ dalších 28 nových
monitorů dechu. Novorozenecké oddělení KNTB je získalo již tradičně od Nadace
Křižovatka.

Dar 28 monitorů dechu v celkové hodnotě 84 tisíc korun předala novorozeneckému oddělení
ředitelka Nadace Křižovatka Michaela Špunarová. „Monitory dechu, které díky štědrosti našich
partnerů poskytujeme, mohou zachránit životy dětí a poskytnout rodičům nenahraditelný pocit
jistoty. Naší vizí je zajistit, aby každé novorozené miminko mělo ve své postýlce monitor dechu.
Posláním Nadace Křižovatka je šíření povědomí o syndromu náhlého úmrtí novorozenců (SIDS) a
poskytování informací, které mohou zachránit dětské životy. Vybavujeme více než 70 českých
nemocnic a porodnic monitory dechu a pomáháme zřizovat výpůjční místa, aby rodiče mohli využít
tyto přístroje i doma, pro bezpečnější spánek svých dětí.“ popsala ředitelka nadace Mgr. Michaela
Špunarová, Ph.D.

Monitor dechu hlídá nejen zástavu dechu, ale také apnoe pauzy (bezdeší), a jakékoliv nepravidelnosti
dechu novorozence. V případě potíží okamžitě spustí alarm, aby přivolal pomoc dospělého, který
může včas poskytnout dítěti první pomoc. „S Nadací Křižovatka spolupracujeme už 28 let. Monitory
dechu jsou potřebným zařízením, které pravidelně obměňujeme. Jsme tedy každoročně rádi za další
nové přístroje, které v případě nutnosti půjčujeme také rodičům při odchodu z porodnice domů,“
uvedl primář Novorozeneckého oddělení Krajské nemocnice T. Bati MUDr. Jozef Macko, Ph.D.

Nadace Křižovatka se jako jediná nadace v České republice aktivně věnuje podpoře povědomí
veřejnosti o SIDS a o možnostech ochrany ohrožených dětí do jednoho roku věku. Díky dárcům a
sponzorům pomáhá vybavit české nemocnice a porodnice monitory dechu Babysense, který je
registrován u Ministerstva zdravotnictví ČR jako zdravotnická pomůcka a prošel několikaletými
klinickými testy. Za 30 let své existence se nadaci podařilo vybavit novorozenecká a dětská oddělení
českých nemocnic více než 12.900 monitory dechu v celkové hodnotě přesahující 40 milionů Kč.
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